C€E BAK 115
LIMPKYTIUPYIO

LLLEU XXUOKOCTWU

PYKOBOACTBO MO SKCIMNYATALUA

OPUT'NMHATJBbHbIE MHCTPYKLUA







@ALDEH

© CLIMAX wmu noueprane kommaann, 2021 1.
Bce npaBa coxpaHeHbI.

3a UCKITIOYEHUEM CITy4aeB, KOTOPBIE SICHO OMHMCAHbI B HACTOSIIEM JOKYMEHTE, HUKaKas 9acTh HACTOSIIIETO
PYKOBOJICTBA HE MOXKET OBITH BOCIIPOM3BE/IEHa, CKOIMPOBAaHa, Mepejana, paclpoCTpaHeHa, 3arpy>keHa I COXpaHeHa
Ha JIF0OOM HOCHUTEJNE JJIs XpaHSHHUS JaHHBIX 0e3 sIBHOTO 3apaHee MoJlydeHHoro nucbMeHnHoro cornacus CLIMAX.
Hacrosmmm CLIMAX paspemaet 3arpy3uTh OUH SK3EMILISP JaHHOTO PYKOBOJICTBA H JIFO0OH €ro peIaKIny Ha
AJIEKTPOHHBIN HOCHUTENb JUIS XpaHSHUsI TAaHHBIX IS TPOCMOTpPA M MeUaTH OJJHOTO 3K3eMIUIIpa JaHHOTO PYKOBOACTBA
WM TI000H ero peaaKItiy IPH BBITIOTHEHUH CIICTYIOIINX YCIOBUH: JIEKTPOHHBIN WIIH OTTICUaTaHHBINA YK3EMILISP
JTOJDKEH COZIePIKaTh IMOHBIA TEKCT JAaHHOTO YBEIOMIICHHUS 00 aBTOPCKUX IMPaBax H Jr000e HECAaHKIIMOHUPOBAaHHOE
KOMMEpYEeCKOe paclpoCTpaHEeHUE TaHHOTO PYKOBOZCTBA U 000U €0 pellakliy 3alpeieHo.

Mpsi, corpynauku CLIMAX, nennm Baiie MHEeHHeE.

YT0OBI OTHPABUTH 3aMEUYaHHs MIIH BOIIPOCH! OTHOCHTEIBHO TAaHHOTO PYKOBOZCTBA HIIU JPYTOi JOKYMEHTALUH
CLIMAX, ucnone3yiiTe anpec aJIeKTpoHHO ouThl documentation@cpmt.com.

YrtoOBl OTIPaBUTH 3aMEYaHUS HIIM BOPOCH! OTHOCUTENBHO MpoaykToB win yciayr CLIMAX, ucnons3ylite aapec
ANEKTPOHHOM 1oYThI INfO@CPmMLt.com. J{yist ObICTPOro U TOYHOTO OOCITYKMBAHHUS MTPEAOCTABBTE BAIIEMy
HPEICTaBUTEINIO CIEAYIOIIY0 HHPOPMALHUIO:

*  Bamwm ums u pammus

* Ajpec goCTaBKHU

* Homep Tenedona

e Mojaens MalIUHEI

»  Cepuiinblii HOMep (eciu umeercs)
* [lara noxynku

BcemupHasi wumab-keapmupa Climax BcemupHasi wuma6b-keapmupa H&S Tool

2712 East 2nd Street
Newberg, Oregon 97132 USA

Tenedon (s 3BOHKOB 13 JM000# cTpansl): +1-503-538-2815
Tenedon s OecruiatHbix 3B0HKOB (CeBepHast AMepuka): 1-
800-333-8311

®axc: 503-538-7600

CLIMAX | H&S Tool (wma6-keapmupa e
BenukobpumaHuu)

Unit 7 Castlehill Industrial Estate
S. Park Business Park
Stockport SK1 2AF, UK

Tenedon: +44 (0) 161-406-1720

CLIMAX | H&S Tool (asuamcko-muxookeaHCcKasi umab-
Keapmupa)

316 Tanglin Road #02-01
Singapore 247978

Tenedon: +65-9647-2289
dakc: +65-6801-0699

715 Weber Dr.
Wadsworth, OH 44281 USA

Tenedon: +1-330-336-4550
®akc: 1-330-336-9159
hstool.com

CLIMAX | H&S Tool (eeponelickas
wmab-keapmupa)

Am Langen Graben 8
52353 Dlren, Germany

Tenedon: +49 (0) 242-191-7710
Anpec a11. moutsl: ClimaxEurope@cpmt.com

CLIMAX | H&S Tool (cpedHeeocmoyHast
wmab-keapmupa)

Warehouse #5, Plot: 369 272
Um Sequim Road

Al Quoz 4

PO Box 414 084

Dubai, UAE

Tenedpon: +971-04-321-0328

Ne nsg. 90637-R, peq. 2

Ctp. A



MECTOHAXOXOEHUE LUTAB-KBAPTUP U

NMPEOCTABUTEJIBCTB CLIMAX

Manchester

UK HEADQUARTERS
Cleveland Diiren
REGIONAL OFFICE

EUROPEAN HEADQUARTERS

Portland
WORLD HEADQUARTERS | FACTORY

3CLIMAX

%ﬁm Caroen HsSnu

Houston

v
REGIONAL OFFICE i Singapore
South Africa
REGIONAL OFFICE | Dubai ASIA PACIFIC HEADQUARTERS
. . Baton Rouge . lMIDDLE EAST HEADQUARTERS
O Field Sales Locations REGIONAL OFFICE Saudi Arabia
@ Field Sales & Rental Locations REGIONAL OFFICE

Ctp.B PykoBoACTBO Mo akcnnyaTaumm 6akoB Ans LMPKYMpYoLWen XXUaKocTy



@ALDEH

DECLARATION OF CONFORMITY

2006/42/EC Machinery Directive

Name of manufacturer or supplier
Climax Portable Machining and Welding Systems

Full postal address including country of origin
2712 E. Second St., Newberg, OR 97132, USA

Description of product
RECIRCULATION TANK

Name, type or model, batch or serial number
90544; 90545; 90546

Standards used, including number, title, issue date and other relative documents
EN 349, EN 3744, EN 11201, EN 12100-1, EN 13849-1, EN 14121-1

Full postal address if different from manufacturers
Climax GmBH

Am Langen Graben 8

52353 Duren, Germany

Declaration

I declare that as the Manufacturer, the above information in relation to the supply / manufacture of
this product, is in conformity with the stated standards and other related documents following the
provisions of the above Directives and their amendments.

Signature of Manufacturer: /,7/// ﬁ

Position Held: VP of Engineering; Research & Development

Date: %; éjéﬁ

Ne nsa. 90637-R, pen. 2 Ctp.C



OIrPAHUYEHHAA TAPAHTUA

CLIMAX Portable Machine Tools, Inc. (mance — «CLIMAX») rapanTUpyeT OTCYTCTBHE Ae(PEKTOB
MaTepHasoB U U3TOTOBJICHUS BO BCEX HOBBIX MalnHaX. HacTosias rapanTus npe1oCcTaBIseTCs IEPBOMY
MOKYTIATeJI0 Ha JIBa TOJa CO JHS JOCTaBKH. ECii mepBbIil MOKymaTens HaliaeT KakoH-Tnoo nedext
MaTepuaoB MM U3TOTOBICHHS B TEYCHUE TaPaHTHIHOTO TIEPHO/IA, TIEPBHII IOKYIIATENb TOJKEH 00paTHUTHCS
K CBOEMY IIpe/ICTaBUTENIO (paOpUKH U BEpHYTh BCIO MALIMHY Ha (aOpHKYy, ClIeNaB MPEAoIUIaTy 10CTaBKH.
CLIMAX 1o cBoeMy yCMOTPEHHIO OECIIaTHO OTPEMOHTHPYET HITH 3aMEHUT Je(EKTHYIO MAIIUHY ¥ BEPHET
ee MOKYTIaTeJIo, C/IeNIaB MPEJOIUIaTy JOCTaBKH.

CLIMAX rapanTupyer OTCYTCTBHE Ae(PEKTOB MaTepHUAIIOB U U3TOTOBICHUS BO BCEX YACTSX, a TAKXKe
NIPaBUJIHHOE BBITIONTHEHUE BeeX padoT. HacTosmmas rapanTus mpeocTapisieTcs MOKYIaTelto, IOKYMalomeMy
4acTH UM paboThl, Ha neproa AnuTeabHocThio 90 THeH mocie 10CTaBKU YacTH WM OTPEMOHTHPOBAHHOMN
MaiuHbl, win Ha 180 gHel mocie Jo0CcTaBKU UCTIONIb30BaHHBIX MAIIMH U KOMIIOHEHTOB. Eciiu mokynarens
qacTeil wim paboT 0OHAPYKUT KaKOW-ITNO0 1e(heKT MaTepraliOB WIH U3TOTOBIICHHS B TEUCHNE TapaHTHITHOTO
nepuoja, TOT MOKyHareib JOKEH 00paTUThCs K CBOEMY MPEICTaBUTEN0 (GaOpHKH U BEPHYTH YaCTh WU
OTPEMOHTHPOBAHHYIO MalIMHy Ha (habpuky, caenas npenoriary gocrtaBku. CLIMAX o cBoemy
YCMOTPEHHUIO OTPEMOHTUPYET WM 3aMEHUT JC(PEKTHYIO YacTh U/HIH yCTPAHUT JIF000H ePeKT
BBINOJIHEHHOH paboThl, OecriaTHO B 000MX cIy4asiX, U BEPHET YacTh WIM OTPEMOHTHPOBAHHYIO MAIlIHY,
CZI€JIaB IIPEOIIATy 10CTaBKH.

Hacrosimue rapanTui HEIPUMEHUMBI K HHXKECIIETYOLIEMY

o HOBpe)K)IeHI/Ie MocCJie JaThl OTIIPABKH, HC BBI3BAHHOC ,Z[e(beKTaMI/I MaTcpualioB UJIN U3IrOTOBJICHUSA

® HOBpe)KI[eHI/Ie, BbI3BAHHOC HCTIPABUJIbHBIM WJIM HEAOCTATOUYHBIM TCXO6CJIy)KI/IBaHI/IeM MalllMHBbI

® HOBpC)KI[eHI/Ie, BbI3BAHHOC HCABTOPU30BAHHBIMU U3MCHCHUCM WJIM PEMOHTOM MalllMHBI

o HOBpe)K)IeHI/Ie, BBI3BAHHOC HCHAAJICKAIIIUM HUCIIOJIB30BAHUEM MAIlIWHBI

® HOBpe)KI[eHI/Ie, BbI3BAHHOC MCIIOJIb30BAHUCM MAIIWHEI C ITPCBLINICHUEM €C HOMUHAJIbHOMU
MMPOU3BOAUTCIBHOCTHU

Bce APYrue rapanTuu, ABHbIC WJIN IOAPA3YyMEBACMBIC, BKIIHOYAA 0e3 OrpaHHUYCHUS rapaHTHU T'OAHOCTH AJIA
npoaak U NpUroaHOCTH AJid UCIIOJIb30BaHUS C OHpGIIGJICHHOfI LECJIbIO, OTBCPrarOTCsA U UCKITFOYAROTCA.

Ycnoeus npodaxu

O06s3arenbHO U3yUUTE YCIOBHS MPOJAXKH, HarleyaTaHHbIe Ha 00paTHOI CTOpOHE Balllero cueTa-QaxKTyphl.
DT yCIOBHS PETYIUPYIOT U OTPAaHUYHMBAIOT BalllM MPaBa B OTHOILICHUH TOBAPOB, KYIJICHHBIX Y KOMIIAHUU
CLIMAX.

O daHHOM pykoeodcmee

CLIMAX mpenocraBisieT coiepkaHrue JaHHOTO PYKOBOJCTBA C HAWTYYIIMMU HAMEPEHUSIMHU B KaueCTBE
nocob6us s oneparopa. CLIMAX He MOXeT rapaHTHpOBaTh, YTO HH(POpMAIHs, CoAeprKaliascsa B JAHHOM
PYKOBOJICTBE, SIBJISIETCS TIPABMIIBHOM Il IPUMEHEHUH, OTIIMYHBIX OT ONMCAHHBIX B JAHHOM PYKOBOJZICTBE.
Crnenudukanuy u3enus MoryT ObITh U3MEHEHBI 03 YBEIOMIICHHS.

Ctp.D PykoBoACTBO Mo akcnnyaTaumm 6akoB Ans LMPKYMpYoLWen XXUaKocTy



@ALDEH

COOEPXAHMUE

TMABA/PA3LEN CTP.
1 BBEOEHUE --------- oo m i i o i e e e e o oo e e e e e e e i a e 1
1.1 KAK NONb30BATbLCA OAHHBLIM PYKOBOOCTBOM . . . it it e e e e et e e e et e e et e e et e et e e 1
1.2 TIPEAYNPEXOEHUA OB ONACHOCTU .« & o ot e et e et e e e et e e e e e e e e e e e e e 1
1.3 OBLUME MEPbBI BESOMACHOCTU . & o\ e e et e et e e e e e e e e e e e e e e e e e 2
1.4 MEPbI BE3OMACHOCTU MPU UCMONMB3OBAHUM CTAHKA . . o ottt e e e e e e e e et e e et e 3
1.5 OUEHKA PUCKOB N YMEHBLIEHUE OMACHOCTU . .« . v ottt et e e e e e e e e et e e e e e et 4
1.6 TIEPEYEHb OEVNCTBUM, CBA3SAHHBIX C OLEHKOM PUCKOB . . . ottt et e et e e e e et e e et e et 5
L7 T AR UK . oLttt e e e e 6
1.7.1 MOEHTUMUKALMSA TABMUUEK . . . . oottt et e e e e ettt e e e e 6
1.7.2 PacnonOXKEHNE TAOMUUEK . . . . .ottt e e et e e e e e e e e e e e 7

2 OB3OP - - - - - m o m e e aa oo 9
2.1 OCOBEHHOCTU U KOMIOHEHTDBL. &« & vttt et e e e e e e e et e e e e e e et e e e e e e e e 9
2.2 YCTPOUCTBA YIPABIEHUS . . . ittt e et e e e e e e e e e e e e e e e 10
2.3  PABMEPDI . ..t e 10
2.4 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU . . . oottt et et e e e e e e e e e e e e e e e 14
3 HACTPOMKA - - - - - m oo oo oo e e 15
3.1 TIONYUEHUE UM TIPOBEPKA . . . . it ittt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 15
3.2 TTOOBEM U MOHT AK. © ittt et it e et e e et e e et e e e e e e e e e e e 16
3.3 ToArOTOBKA BAKOB K UCTIBITAHUIO . . . . o ot e et e e e et e e e e e e e e e e e e e e e 17
4 OKCIMNMYATALUMA - - - - - - - - - oo e e e e e e e e e 19
5 TEXHUHECKOE OBCNYXKMUBAHUE - ------------ - - oo mm e e e e e e e e e - - 21
6 XPAHEHUE U TPAHCINOPTUPOBKA - ------- - m o e i e e e e e e e e o - - 23
B.1  XPAHEHUIE. . . .ottt ittt e ettt e e e e e 23
6.1.1 KpPaTKOCPOUHOE XPAHEHUE . . . . i vttt ettt e ettt e e e ettt e e 23
6.1.2 [lONTOCPOUHOE XPAHEHME . . .\ e e e e e e et 23
6.2  TPAHCTIOPTUPOBKA . .« & ottt et ittt e e e ettt e e e e e et e e e e 24
6.3 BbIBOO U3 OKCIIIYATALMU. . . . oottt e e e e e e e e e e e 24
NMPUNOXEHUE ACBOPOYHBIE YEPTEXWN ---------------- - e e e e ee e e e oo - 25
MPUNOXEHUE BCXEMbI - -------- - cm e i i e e m e e e e e - - 37

Ne nsa. 90637-R, pen. 2 Crp.i



JlaHHas cTpaHulla pegHaMEepEHHO OCTaBJIeHa HE3aIlOJTHEHHOM.

Crp. ii PykoBoacTBO Mo akcnnyartaumm 6akoB Anst LMPKYNUPYHOLLEN XUAKOCTM



@ALDEH

NMEPEYEHb PUCYHKOB

PuUcyHOK CT1P.
1-1 MeCTONONOXEHNE MPABOM TABTIAUKM. . . o o v v it e e et et e e e e e e e et e e e e 7
1-2 MeCTOMONOXKEHUNE NTEBOM TABITUUKM . . . . ot e e e e e e 7
2-L KOMIOHEHTBI . o v vttt et e e e e e e e e e e e 10
2-2 T1aHEMD YNPABIIEHUS . . .\ ot vt ettt e et e et e e e e e e e e e e e 10
2-3 Pa3mepbl 6aka o6bemoM 35 rannoHoB (132 nuTpa) Anst UMPKYINUPYIOLWENA BOObl . . . v v v v v v v v v et .. 11
2-4 Pa3mepbl 6aka 06bemMoM 65 rannoHoB (246 nutpa) Anst UMPKYNUPYOLWEN BOObl . . . . v oo v v v v vt .. 12
2-5 Pa3mepbl 6aka o6beMom 125 rannoHoB (473 nuTpa) ANs UMPKYNMPYIOLWEN BOAbI . . . ..o v ov v ... 13
3-1 Tabnuyka, 0603HAYAIOLLLAST TOUKM MOOBEMA . . . v v v vttt e ettt e et e e e ee e 16

A-1 Bak B cbope, o6 bemom 35 rannoHos (132 nuTpa), Ans umpkynupytowen sogsl (Ne yactn 90544) . . . 26
A-2 Bak B cbope, o6bemom 35 rannoHoB (132 nutpa), ansa umpkynupyowen sogpl (Ne yactn 90544) . . . 27
A-3 bak B cbope, 06bemom 65 rannoHoB (246 nuTpoB), Anga unpkynupytowien sogbl (Ne yactn 90545) . . 28
A-4 bak B cbope, 06bemom 65 rannoHoB (246 nuTpoB), Anga unpkynupytowen soabl (Ne yactn 90545) . . 29
A-5 bak B cbope, o6bemom 125 rannoHos (473 nutpa), 4na umpkynupytowen sogbl (Ne yactn 90546) . . 30
A-6 Bak B cbope, o6bemom 125 rannoHos (473 nuTpa), Ans umpkynupytowen sogbl (N2 yactn 90546) . . 31
A-7 Bak B cbope, o6bemom 225-rannoHos (852-nuTpa), ons umpkynupytowen sogpl (Ne yactn 91823). . 32
A-8 bak B cbope getanb , 06bemom 225-rannioHoB (852-n1Tpa), 4nsa umpkynupytowen sogbl (Ne yactu

01823 . it 33
A-9 bak B cbope, o6beMom 225-rannoHoB (852-nuTpa), Ans unpkynupyolien sogpl (Ne yactn 91823). . 34
A-10 225-rannoHoB (852-nutpa) bak ansa umpkynupytowen xugkoctn céope (P/N 92037) . ......... .. 35
A-11 Bak gns umpkynupytowen xuakoctn coope (P/N 90547) . . . ..ot 36
B-1 Cxema (NeuacTn 89791). . . . ...t 37

Ne nsa. 90637-R, pen. 2 Crp. iii



JlaHHas cTpaHulla pegHaMEepEHHO OCTaBJIeHa HE3aIlOJTHEHHOM.

CTp. iv PykoBoACTBO No aKcnnyaTaummn 6akoB Ans LUMPKYMPYIOLLEN XUAKOCTU



@A LDER

NMEPEYEHb TABJINL

TABNULA CTP.
1-1 KOHTpOnbHLIN NepedeHb 4eACTBUI MO OLIEHKE PUCKOB Nepes YCTAHOBKOW. . . . . .. ..ot .. 5
1-2 MNepeyeHb AeNCTBUIA, CBA3AHHBIX C OLEHKOW PUCKOB U BbINOSTHAEMbIX MOC/E YCTAHOBKW. . . . .. ... ... 5
L-B TaABIIMUKN. .« o e e e 6
2-L MACCDI . . ottt 14
5-1 NHTepBanbl 1 3a0a4M TEXOOCIYKUBAHMS . . . o o oot e ettt e e e e e e e et e e 21

Ne nsa. 90637-R, pen. 2 Ctp. v



JlaHHas cTpaHulla pegHaMEepEHHO OCTaBJIeHa HE3aIlOJTHEHHOM.

CTp. vi PykoBoACTBO No aKcnnyaTaummn 6akoB Ans LUMPKYMPYIOLLEN XUAKOCTU



@ALDEH

1 BBEAEHWUE

B 3TOW IMABE

1.1 KAK NONMb30BATHCS IAHHbIM PYKOBO[ICTBOM = = = = = = = = = = = = = = = = = = =« e e oo oo o - 1
1.2 MPEAYMPEXAEHNSA OB OMACHOCTM = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = == mo oo oo s 1
1.3 OBLWME MEPbI BEBOMACHOCTM = = = = = = = = = = = = = = = == = s s oo oo s s oo e oo o 2
1.4 MEPbI BE3OMACHOCTY NPV UCMONB30BAHUN CTAHKA = = = = = = = = = = = = = = = = = o oo o o o = - 3
1.5 OLEHKA PUCKOB M YMEHBILIEHME OMACHOCTM = = = = = = = = = = = = = = = = = = e e e e oo oo o s 4
1.6 MEPEYEHb [EACTBUI, CBASAHHBIX C OLIEHKOM PUCKOB = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = - - 5
(Y= T T 6

1.7.1 VIREHTUOUKALMA TABIUYEK = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = s s oo oo oo oo 6

1.7.2 PACMONOMEHME TABIIYEK = = = = = = = = = = = = = = = = = = == s e oo oo oo o 7

1.1 KAK NONb30BATbLCA AJAHHBLIM PYKOBOACTBOM

JlaHHOE PYKOBOJICTBO COAEPIKHUT MH(OPMAIIUIO, HEOOXOAUMYIO Ui yCTAaHOBKH,
AKCIUTyaTalld, TEXHUIECKOTO 00CITy)KUBaHUs, XPAaHCHHSI, IEPEBO3KHU M BBIBOJIA U3
AKCITyaTtanuu bak uisi HUpKYIHPYIOIEH KUIKOCTH.

Ha nepBoii cTpanuiie ka0l maBsl IPUBEACH 0030p colep KaHus ITOM TIaBHl,
KOTOPBIH IOMOXKET BaM HaXOJUTh ONPEIeIICHHY 0 HHpopMarwio. [Ipunokenus
cofiepar JOTOJIHUTENbHYIO0 HH(OPMAIUIO O MallIMHE, Ha3HaYeHHEe KOTOPO —

MIOMOIIIb B BBITTOTHEHUH 33/1a4 YCTAHOBKH, SKCIUTyaTallMd U TEXOOCTy )KHUBaHHUS.

[IpounraiiTe BCce JaHHOE PYKOBOJICTBO, YTOOBI O3HAKOMUTHCS ¢ bak s
LUPKYJIHPYIOLIEHN KUIKOCTH MEPE]] ONBITKON YCTaHOBUTD MIIU DKCILTyaTUPOBATh
3TO 000pYyJOBaHHE.

1.2 MPEOYNPEXOEHNA OB ONACHOCTHU

Ooparmmaiite 0co60e BHIMaHUE HA TIPEAYNPEKICHHUS 00 OMaCHOCTSX,
HaleyaTaHHbIe BO BCEM JaHHOM pyKoBozcTBe. [IpexynpexaeHus 06 omacHOCTIX
NPUBJICKYT Ballle BHUMAHKE K OTPE/CICHHBIM OIIACHBIM CHTYALUsIM, KOTOPbIC
MOTYT BOSHHUKHYTbD IIPU 3KCILTyaTalluv JaHHOI'O O60py110BaHI/I$I.

[Tpumeps! npenynpexaeHuii 00 OMaCHOCTAX, UCIOIb3yEMbIE B TaHHOM
PYKOBOJZICTBE, OTIICAHbI snechL:

A OMNACHOCTb

yKasblBaeT Ha ONacHy CUTyauuto, KOTopasd, ecr ee He
n3dexatb, BELJET k cMepTn Unn TsHKenon TpaBme.

1. Bonee nogpobHbie cBeAeHUS 0 NpeaynpexaeHnsax ob onacHOCTM NPUBOAATCS B
ctangapte ANSI/NEMA Z535.6-2011, pykogodcmeax u UHCMPYKYUSIX 10 3KCrIyamayuu
u3denus u Opyaux conymcmeyruwux Mamepuarsnax.

Ne nsa. 90637-R, pen. 2 Ctp. 1



A NPEAOCTEPEXEHME

yKa3blBaeT Ha OMACHYH CUTYyaLMto, KOTopas, ECIin ee He
n3dexatb, MOXXET NPUBECTUW k cMePTN NN TSHXKENOKN
TpaBMe.

A NMPEAYNPEXXOEHUE

yKa3blBaeT Ha OMaCHYH CUTyauuto, KOTopas, ecriv ee He
n3bexaTb, MOXET NPMBECTU K TpaBMe Marion unm cpegHemn
TSXKECTW.

yKasblBaeT Ha OMacHyo CUTyaLmio, KOTopasi, eCrin ee He
n3bexaTb, MOXET NPMBECTU K MOBPEXAEHNIO COBCTBEHHOCTH,
OoTKa3y 060pyaoBaHUA NN HexXenaTtenbHbIM pesynsratam
paboTbl.

1.3 OBLWME MEPbI BE3OMNACHOCTU

Kommnanus CLIMAX sBrsercs omHUM U3 TUAEPOB B 001acTH 0OecreyeHus
0€30IacHOTO UCIIOIB30BAHUS TIEPEHOCHBIX CTAHKOB. bezonmacHoCTh — 3TO
PEe3yIBTaT COBMECTHBIX YCHIINI. BBI, KOHEUHBIH ITOJIB30BATEIb, JOKHEI BHOCHTD
CBOU BKJIaJl TIOCPEICTBOM M3Yy4CHUS Balllei pabodei cpelpl M TIATEIIbHOTO
coOumofeHus pabodnx MPOIEeyp U Mep O€30MaCHOCTH, COAEPKAIINXCS B TAHHOM
PYKOBOJICTBE, a TAK)KE TPaBUJI TEXHUKH O€30MMaCHOCTH BaIlero paboToaaTes.

CoOmonaiiTe cienyrone Mepbl 0€30MaCHOCTH IPU YIIPABICHUN JaHHOU
MAaIlIMHON M BHITIOJIHEHUH padoT BO3JIE HEe.

O6yu4eHue Ipexie yeM MPUCTyNaTh K SKCIUTyaTallil JAHHOTO HJIH JF000T0
JPYroro CTaHkKa, HEOOXOIUMO PONTH UHCTPYKTAXK Y
kBasM(unipoBanHoro crenuanucta. Odparurecs B komnanuio CLIMAX,
YTOOBI MOJTYYUTh YUCOHYI0 HHPOPMAIIMIO TI0 JaHHOW MalluHe.

OueHka pucka Pabora Ha JaHHOW MaIlIMHE WK PSIIOM C HEH COTpshKeHa ¢
pucKoM 17151 6e30macHOCTH. Bbl, KOHEUHBIH MOIB30BaTENb, OTBEYALTE 3a
BBITIOJIHEHHE OIIEHKH PUCKOB Ha KaXJI0M paboueM MecTe Tepes
YCTaHOBKOM U dKCIUTyaTallMe TaHHOW MallluHBI.

Hapnexawee ucnonb3oBaHue lcnonb3yiiTe 1aHHYIO MaIlIMHY B
COOTBETCTBUU C UHCTPYKLUAMU U MEPAMH IIPEIOCTOPOKHOCTH,
U3JI0’KEHHBIMH B HACTOSILEM PYKOBOJCTBE. 3alIPEINACTCs UCII0Ib30BaTh
JAHHYIO MallMHY HE 110 HA3HAYE€HUIO, ONIMCAHHOMY B JaHHOM
PYKOBOJCTBE.

CpeacTBa HAUBMAYaNbHOW 3awmTbl [1pu sKcIuTyaTayy JaHHOTO WITH
J1000r0 IPYroro CTaHka BCEra HaJeBalTe COOTBETCTBYIOIINE CPEACTBA

Ctp. 2 PykoBoACTBO Mo akcnnyaTaumm 6akoB Ans LMPKYMpYoLWen XXUaKocTy



@ALDEH

VHIUBUYaTbHOMN 3AIMTHI..

Pabouun yyactok IlogaepxkuBaiiTe mopsaoK Ha paboueM y4acTKe BOKPYT
MAIITHHbI, YCTPaHsIs JT00bIe MPEMATCTBUS U TIOMEXH. 3aKpenuTe Kabenu u
[IUIAHTH, TTOJICOEIMHEHHBIC K CTaHKY. JlepkuTre Apyrue Kabeiu U IIaHTu
BHE paboueii 30HHI.

Noabem Muorue komnoseHThl cTaHKOB CLIMAX uMeroT oueHsb 00IbIION
Bec. [Ipu BO3MOKHOCTH IOJAHUMANWTE CTAHOK U €70 KOMIIOHEHTHI C
HCIIOJIb30BaHNEM TIOIXOISIIETO MOABEMHOTO 000PY/IOBaHUS H OCHACTKH.
Bcerna ncnons3yiiTe npegHa3HaueHHBIE TSI 3TOTO TOUYKH MOAbEMA,
HaXOSAIIMECS Ha MAIIHUHE.

BnokupoBka/npeaynpeauTenbHas MapKUpoBKa Brinonaure
OJIOKMPOBKY U TIPEAYNPEAUTEIBHYIO MAPKUPOBKY CTaHKA MIEPE/T
MMPOBECACHUEM TCXHUYCCKOTI'O O6CJ'Iy>KI/IBaHI/I$I.

OBvxywmeca yactn Mammnasl CLIMAX uMmeroT psia OTKpPBITBIX
JOBUKYLIMXCS YacTel U MHTep(elcoB, KOTOPbIE MOTYT CTaTh MIPUUMUHOM
CEpbE3HBIX TPaBM OT yJIapOB, YIIEMIICHHs], IOPE30B U IPYTUX BUJIOB
OTacHBIX Bo3zelcTBUil. Bo Bpems paboThl MallIMHBI HE IPUKacaiTech
PYKaMH WM UHCTPYMEHTAMM K JABMKYIIUMCS YaCTsAM, 3a HCKIOYEHUEM
HEMNOJBUKHBIX OPTaHOB yIpaBieHUs. CHUMUTE NIEpYaTKU U 3aKPETIUTE
BOJIOCHI, OJIEXK/Y, YKpPAIICHNUs U KapMaHbl, YTOObI OHU HE MONAJIN B
JBIKYIIMECS YACTH.

1.4 MEPbLI BE3OMNACHOCTHU NMPU UCMOJNIb3OBAHUU CTAHKA

OnacHocTb Ans rna3 Bo Bpems SKCIUTyaTaliy MaIinHbl 00s13aTeIbHO
WCIIOJIB3YUTE CPEJICTBA 3AIIUTHI TJIa3.

Wym /lannas maiiHa MPOU3BOANT MOTCHIIMAIBHO OMACHBIC YPOBHH IIyMa.
[Tpu paGoTe ¢ MaIMHON WJIH PSJIOM C HEH TpeOyIOTCS 3alllUTHBIS
HAYITHUKH.

OnacHas okpyxarowas cpeaa He nomyckaercst SKCIUTyaTanus MalliHbl B
OKpY>KarolleH cpenie, coaepKaen MOTEHINAIbHO OMACHBIE B3PbIBUATHIC
MaTrepuaibl, TOKCHYHbIE XUMUYECKHE U PAJUOAKTUBHBIE BELIECTBA.

Co3paHue paBneHuaA 3anpenaercs MpeBhIlaTh MPeIe/ibHOE TaBICHHE B
CHUCTEME UCIIBITAaHUS KJIAMlaHOB, YKA3aHHOE B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE U
Ha Tabauuykax MamuHbl. He co3maBaiiTe JaBlieHne B CHCTEME, KOraa
OOKOBBIE ITAHEIN CHATHI C HCIIBITATEILHOM KOHCOJIH.

UcnbiTaTenbHble n3ameputenbHble NPUGopPLI 3anpemiaercs
MCIIOJIb30BaTh JII0ObIE U3MEPUTEIbHBIE IPUOOPHI 3a MpeaeIaMu
yKa3aHHOTO Ha HUX JMana3oHa usmMepenus. He orcoenuusiite
UCTIBITATEIbHBIE H3MEPUTEIHHBIC IPUOOPHI, KOT/1a CUCTEMA HAXOTUTCS
MOJ1 JABJICHUEM.

Tpeb6oBaHUA K MHXEHEPHbIM CeTAM 3anpenaeTcs NpeBbIaTh

Ne nsg. 90637-R, peq. 2

Ctp. 3



HOMHHAJILHOE JTaBJICHHUE, YKa3aHHOE B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE U HA
TaOJIMUKaX MaIllUHEI.

1.5

OLEEHKA PUCKOB U YMEHbLUEHUE OMACHOCTH

TYUTOOBI 1OCTUYH HAMEUEHHBIX PE3YJIBTAaTOB, COOIOAAs IPH 3TOM TpeOyeMbIi
YpOBEHBb 0€30ITaCHOCTH, OTIEPATOP TOJHKEH TIOHUMATh U CIIEA0BATh MPUHITUIIAM
NPOEKTUPOBAHUS, HACTPOMKH M SKCILUTyaTalluu, KOTOPBIE SBISIOTCS YHUKAIbHBIMU
IUIsL CTEHIOB, MPEIHA3HAYEHHBIX JJIS1 HCTIBITaHUS KJIallaHOB.

Onepatop 10KEH BBITOJHUTH 00NN aHAJIU3 MIPEAINOJIaraéMoro IpUMEHEHUs 1
OLIEHKY PMCKOB Ha paboueM mecte. briaronaps yHUKaIbHOMY XapakTepy
THPABIMYECKOTO HCIIBITAaHUS KJIAIAHOB TI0/1 BEICOKUM JIaBICHUEM
UACHTU(DUKALMS OHON UM HECKOJIBKUX ONACHOCTEN, KOTOPBIE CIEAYET YUECTh U
YMEHBIINUTB, SIBISCTCS TUITUYHOM.

[Tpu npoBeieHNH OLIEHKH pUCKa Ha pabovyeM MecTe Ba)KHO pacCMaTpuBarh Mpuoop
JUIS UCTIBITAHUS KJIAaNIaHOB U 3arOTOBKY KaK €JMHOE LIENO0E.

A NPEAOCTEPEXEHME

WcnbiTaHne knanaHa BbICOKOro AaBMNeHUs MOXET NPUBECTU K
BHE3anHoMy, HEOXXMOAHHOMY BbICBOBOXOEHMIO HAKOMEHHOM
3HEeprum ¢ Nory4eHMeM Cepbe3HbIX TPaBM NEePCOHanoM unm
noepexaeHvem obopynosaHus. K noteHUmManbHbIM ONacHOCTAM
OTHOCSITCA BO3MOXHOCTb BblOpOCa NOKOCTU C BbICOKOW
CKOPOCTbIO U BbICOKasi 3HEPrusi yaapHbIX Harpy3ok. KoHeuHbIi
nonb3oBaTerb AOMKEH OLEHUTb YCIOBUS MPUMEHEHUS U
YCTAHOBWUTb COOTBETCTBYIOLLMNE 3aLLMTHbIE OrpaXaeHus.

Ctp. 4

PyKOBO,EI,CTBO no akcnnyataunn GakoB anda LI,I/IpKyJ'IVIpyI'OLU,eI;I XNOKOCTU



@ALDEH

1.6 NMNEPEYEHbL OEUCTBUN, CBA3AHHBLIX C OLLEHKOMN PUCKOB

Crnenyronuii nepeueHb JeHCTBUNM HE OXBAThIBAET BCE OMACHOCTH, HA KOTOPbIE
cienyet oOpaliaTe BHUMaHUE MPU YCTAaHOBKE U 3KCIUTyaTalluy JAHHON MAallliHBI
JUIsl UICTIBITaHUA KinanaHoB. OJIHaKO 3TU NEPEYHH JEHCTBUM OXBATHIBAIOT
OCHOBHBIE THITBI PUCKOB, KOTOPBIE JIOJDKHBI YUUTHIBATHCS COOPIIUKOM U
onepaTopoM. Mcronib3yiTe 3TH MEPEUYHH B paMKaX OLIEHKH PUCKOB:

TABNUUA 1-1. KOHTPONbHbIN NEPEYEHL JEWCTBUIA NO OLIEHKE PUCKOB MEPEQ YCTAHOBKOW

Mepen ycTaHOBKOM

| A osHakomuncsa co Bcemu npegynpexaarwmnmn Tabnuykamu Ha CTaHKe.

A ycTpaHun Bce BbISIBNEHHbIE PUCKW UMM CHU3WA CTENEHb OMacHOCTU (Hanpuvep,
[0 | notepto paBHOBeCHs1, NOpesbl, pasgaBnvBaHue, 3axXBaT KOHEYHOCTEN, cpes 1
nageHue npegmeTos).

0O S yyen Heo6xoauMOCTb 3aLLUTLI MepcoHarna u yCTaHoBUM HeobxoanMble
orpaxkaeHus.

A paccmoTpen noTeHumanbHble ONacHOCTU, NPUCYLLME UCMbITaHUSM KnanaHoB
O noa BbICOKUM JaBlieHneMm, BKIo4ad BO3MOXHOCTb Bb|6poca XXWOKOCTU C BbICOKOW
CKOPOCTbIO UMK MEJTKMX OCKOJIKOB NOBpPEXOEeHHOoro nsgenumd, n yctaHoBuil
COOTBETCTBYOLWME 3alLUTHbIE OrpaXXaeHus.

A npounTtan ykasaHus no cbopke mawmHbl (pasa. 3).

A onpenenun onTMmanbHoe pa3MelleHne YCTPONCTB ynpaBneHusl, kabenen u
onepaTopa C y4eToM NPUHLMMIOB paboTbl AaHHOMO CTaHKa.

0 A oueHun Bce gpyrue akTopbl pyUcka, npucylume paboyvern 3oHe, U CHU3WI
CTeneHb ONacHOCTW.

TABNUUA 1-2. NMEPEYEHb AEACTBUI, CBA3AHHbIX C OLEHKOW PUCKOB W BbIMONHAEMbIX
MOCNE YCTAHOBKU

Mocne YCTaHOBKMU

O a ybeauncsa B Tom, YTO MalUMHa yCcTaHoBMeHa 6e3onacHo (cornacHo pasg. 3).

£ onpegenun Bce BO3MOXHbIE TOYKW, B KOTOPbIX BO3MOXHO 3aLLeMieHne
O | koneuHocTeit, Hanpumep, BpallaloLwumMmncs getansamm, u nponHdopmmposarn o6
3TOM NoABepralwLnncs onacHOCTK NepcoHann.

[] | S BeINONHMN BCe HeobXxoaMMble onepaLn TEXHUYECKOro 06CMYXMBaHNSA
cornacHo nepeyHio (pasa. 5).

A y6ep,|/|ncn, YTO BECb nop,aepraroumﬁcg OonacHoCTu nepcoHan nveet
O pekoMeHaoBaHHbIE CcpeacTBa VIH/J,VIBI/I,EI,yQJ'IbHOVI 3alNnTbl, a TakKXe CHapsXeHune,
npegnncaHHoe perfameHTom o6bekTa u HOPMaTUBHbIMU akTamMu.

O A y6ep,|/|nc9| B TOM, YTO BECb NepcoHalri, KOTOpOro 3To KacaeTcsd, 3HaeT, Kakas
0o6nacTb SBMSETCS ONacHON, U He 3aX0ANT B Hee.

0O £ oueHun Bce apyrue gakTopbl pucka, npucylime paboyen 3oHe, U CHU3UN
CTeneHb ONacHOCTMU.

Ne nsg. 90637-R, peq. 2 Ctp.5



1.7 TABINNYKN

1.7.1 UaoeHTndumkauma tabnuyex

Ha marmvHe 10KHBI ObITh YCTAHOBJICHBI CIICTYIOIIUE MPEIYTPSKIAIONINE 1
UACHTU(PUKAIIMOHHBIE TAOMUUKHU. B ciryyae ux nmoBpexaeHUs UIU yTEpU
HeMeyIeHHO oOpamaiTtech B komnanuio CLIMAX ¢ TpeboBaHreM BX 3aMEHBI.

TABNUUA 1-3. TABNUYKK

+CLIMAX Ne yacTn 47981

Portable Machining & Welding Systems

chmaaporiabie com
O O Ne yactn 29152 o ce m&mmm, Tabnuyka ¢
. fm!&' AO0}242-401-TT12.
Tabnuuka Ans ykasaHus —— s yKasaHnem
e cepuinHoro Homepa,

_kﬂ ﬁ“’—mﬂ roga U3roToBneHuns
®) - @) GRGESTION  FULIOAD ="'°§-'m“‘°'“z:1 M Mmoaenu

Ne yactn 590359

MpeaynpexpatoLLas
Tabnuyka: ncnonb3osaTb
cpeacTBa 3aluThl
OpraHoB 3peHust

CTtp. 6 PykoBoACTBO Mo akcnnyaTaumm 6akoB Ans LMPKYMpYoLWen XXUaKocTy



@ALDEH

1.7.2 PacnonoxeHue Tabnuyek

Ha cnexyromux prcyHKax MoKa3aHO pacroioKeHNEe TaOIMueK Ha KaKIOM
KOMITOHEHTE bak 11l HUpKyIUpyIomen >KUIKOCTH. J{J1 TOMOIHUTEILHOTO
OTIpeIeTICHUS] MECTOHAXOXKACHUS CM. TIOKOMITOHEHTHBIE N300pakeHus,
npuseneHHble B [Ipunoxenue A.

PucyHok 1-1. MECTOMONOXEHWE NMPABOW TABNYKU

Ne Tabnuykn: 29152, 47981, 590359

PucyHoK 1-2. MECTOMONOXEHWUE NEBOW TABJIUYKU

Ne Tabnuykn: 590359

Ne nsa. 90637-R, pen. 2 Ctp. 7



JlaHHas cTpaHulla pegHaMEepEHHO OCTaBJIeHa HE3aIlOJTHEHHOM.

CTp. 8 PykoBoACTBO No aKcnnyaTaummn 6akoB Ans LUMPKYMPYIOLLEN XUAKOCTU



@ALDEH

2 OB30P

B 3TOW IMABE

2.1 OCOBEHHOCTU M KOMMOHEHTBI = = = = = = = = = = = = = oo oo oo oo oo oo oo oo - 9
2.2 YCTPOMCTBAYMPABNIEHMA = = = = = = = = = = = = === m o mmmcm i mmm e s - 10
23PAMEPbI = = = - - - s s s ss s e s i e e s e s e 10
2.4 TEXHNYECKVIE XAPAKTEPUCTUKA = = = = = = = = = = = = = oo o oo e e oo e oo e e e oo - 14

2.1 OCOBEHHOCTU U KOMIMOHEHTbI

bak nns nupKyaupyromen )KuaKkoCTH UCTIONb3YIOTCS Il XpaHEHUs
WCTIBITATEILHOM KHUIKOCTH Ha BCEH JIMHEHKe 000PYIOBaHUS JIJIsl HCIIBITAHUHA
KJIallaHOB, BhIyckaeMoro kommanueit Calder. Bxoasiuuii B cocTaB ycTaHOBKH
00BbeMHBIN Hacoc obecrieunBaeT mogady jao 3,9 raui/mun (14,8 n/mun).

[Tanenp ynpaBieHus Ha OMIOPHON pamMe 00CCIICUNBACT BKIIFOUCHHUE M BBIKITIOUCHUE
Hacoca. [IpeoxpaHuTeNbHbII KIIAlaH 3allUIIaeT HACOC OT H30BITOYHOTO
JaBJICHUS, BO3BpaILas N30BITOUHBII MOTOK K BO3BPAaTHOMY OTBEPCTHIO Oaka.
Ceruarsiii GuibTp 6aka 3alMIaeT HACOC OT KPYITHOTO Mycopa. 3aropHbIi KianaH
MO3BOJISICT YUCTUTh BCACBHIBAIOIIMI CETYaThIil (DUIIBTD, HE OTIOPOXKHSIST OAK.
MaxkcumanbHoe aBienue coctasiusier 70 (byHT/,u}oﬁMz, u30. (4,8 Gap, u30.).

OCHOBHBIE KOMIIOHEHTHI YCTPOICTBA:

* Oaku oovemoM 35, 65, 125 ramnonos (132, 246, 473 nutpa) ¢
BEHTWJINPYEMOM KPBILIKON

*  DIeKTpOJBHraTelib, COBMECTHMBIH ¢ AMekTpoceThio 120/240 B nepem.
toka (VAC)

* HamopHslii 1 BO3BpaTHBIN IITYHepbl-1Y4 (13 MM) 1M0J] IUTAHTH

* OmnopHast pama, KOTOPYIO MOXKHO TIEpeMeIaTh BUIIOYHBIM
MOTPY34UKOM, PyYHBIM THIPABINYECKUM MOIbEMHUKOM IOJ/IOHOB MJIH
KpaHOM

*  OOparHbIif KJIarmaH Ha BO3BPATHOM JIMHUH MTPEJOTBPALIAET CIUB BOIBI
u3 6aKa B UCMBITHIBAEMOE YCTPOMCTBO WM Ha I10J1 B Cllyyae
MOBPEXICHUS IIJIAaHTa

*  KOMIOHEHTBI COBMECTHMBI CO CMECHIO ITHIICHIIMKOJISI U BOJIBI (T.€., C
AHTU(PPU3OM)

Ne nag. 90637-R, pea. 2 Ctp. 9



OCHOBHBIE KOMITOHEHTHI YCTAaHOBKH ITOKa3aHbI Ha puc. 2-1.

CONTROL
PANEL

TANK VALVE

SUCTION
SCREEN

RELIEF
VALVE

PUCYHOK 2-1. KOMMOHEHTBI

2.2 YCTPOUCTBA YNPABJEHUSA

Opransbl ynpaBieHus
anekTpoaBurarenem bak ams
HUPKYJIUPYIOIIECH KUKOCTH
pacnoaraloTcs Ha OMOPHOM pame
(c™. puc. 2-2).

PyCYHOK 2-2. MMAHENb YNPABNEHUA

2.3 PA3MEPBI

Ha crnenyromux pucyHkax n300pakeHbl MallliHa U ee pabodyue pa3Mephl.

Ctp. 10 PykoBoACTBO Mo akcnnyaTaumm 6akoB Ans LMPKYMpYoLWen XXUaKocTy



@ALDEH

49.0

51.5

N

O o

@]

PUCYHOK 2-3. PA3MEPbI BAKA OB BEMOM 35 FANNOHOB (132 NUTPA) ANSt LIMPKYNIMPYIOLLEW BOfbI

Ne nsg. 90637-R, peq. 2 Ctp. 11



49.0

PUCYHOK 2-4. PA3MEPbI EAKA OEBEMOM 65 FANNOHOB (246 NUTPA) ANS LMPKYNMPYIOLLEA BOfbI

Ctp. 12 PykoBoACTBO No aKcnnyaTaummn 6akoB Ans LUMPKYMPYIOLLEN XUAKOCTU



@ALDEH

49.0

51.5

PUCYHOK 2-5. PA3MEPbI EAKA OEBEMOM 125 FANNIOHOB (473 NUTPA) ANSi LMPKYNUPYIOLEN BOAbI

Ne nsg. 90637-R, peq. 2

Ctp. 13



2.4 TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[TpenoxpanuTenbHbIii KiianaH yctanoieH Ha 70 psi (4.8 6ap).

TABNUUA 2-1. MACCbI

uu:&?’;ep‘;(gﬁ:#:gnbl Macca 6e3 Boabl O6uiasa macca cTeHaa
35 rannoHos (132 nutpa) 253 oHT (115 kr) 555 ¢pHT (252 «r)
65 rannoHos (246 nuTpoB.) 273 dHT (124 «r) 860 cpHT (390 «r)
125 rannoHoB (473 nutpoB) | 281 cHT (127 k) 1398 ¢pHT (634 Kr)

A NPEAQOCTEPEXEHME

He ponyckaetcst akcnnyaTnpoBaTbh MalLMHY B YCNOBUSIX,
KOTOpble NPEBbLILLAT YKa3aHHble paboune xapakTepuUCTUKN.
HecobniogeHne gaHHoro TpeboBaHnsa MOXET NPUBECTU K
TpaBmMaM nepcoHana v noBpexaeHno obopyaoBaHust ¢
nocreaywLwmm aHHyNnMpoBaHMEM rapaHTUN.

Ctp. 14 PykoBoACTBO No aKcnnyaTaummn 6akoB Ans LUMPKYMPYIOLLEN XUAKOCTU



@ALDEH

3 HACTPOMKA

B 3TOW IMABE

3.LTIONYUEHME M TIPOBEPKA - = = = = = = = = = = = o o o s o e oo o m o m 15
32TTOOBEM U MOHTAXK = = = = = = = = = = - o o s o o o oo e oo m s oo e 16
3.3 TTOArOTOBKA BAKOB K UCTIBITAHMIO - = = = = = = = = = = = = = oo oo e o e e e e e o 17

B nanHOM pasnerne onuchiBaeTcs Mopsaok cOOpku u HacTporku bak mmst
UHUPKYTUPYIOIIEN KUIKOCTH.

3.1 MONYYEHUE U NPOBEPKA

Oo6opynoanre CLIMAX mnoasepraercsi mpoBepKe U UCTIBITAHUIO TIEPEeT
OTIPY3KOH 1 YIaKOBBIBAETCS JJIs1 HOPMAJIbHBIX YCIOBUI nocTaBku. KoMmaHus
CLIMAX He rapaHTHpyeT COCTOSIHUE 000PYIOBaHHs BO BPEMSI TIOCTaBKH.

[Tpu nmoryuennn obopynosanus CLIMAX HeoOX0IUMO BBITTOJHUTE CIICAYIONTUE
MEPOIPHUATHS BXOJHOTO KOHTPOJIS:

1. OcmoTpuTe TPaHCIIOPTHPOBOUHBIE KOHTEHHEPHI IS OOHAPYKEHHS
MOBPEKICHHM.

2. TIpoBepbTe comep>KUMOE TPAHCITOPTUPOBOYHBIX KOHTECHHEPOB, HCIIOJIB3YS
MpuIaraeMbliii cueT-paxkTypy, 4ToObl yOSAUTHCSA B JOCTaBKE BCEX
KOMIIOHEHTOB.

3. IIpoBepbTe Bce KOMIIOHEHTHI Ha IPEAMET MOBPEKACHUH.

Hemennenno coobmmre B kommanuio CLIMAX o moBpexIeHHbBIX WK
OTCYTCTBYIOITUX KOMIIOHEHTAX.

YBEAOMJIEHME

CoxpaHute TpaHCMOPTHbIN KOHTENHEP N BCE YNAKOBOYHbIE
MaTtepuvanbl 4515 NocneayLwero XpaHeHusi U TPaHCNOPTUPOBKN
CTaHka.

Ne nsa. 90637-R, pen. 2 Ctp. 15



3.2

[Ipukpenure oTEeIbHBIE MOABEMHBIE CKOOBI K KOXKIOMY
MOABEMHOMY KOIBITY. PUCYHOK 3-1. TABNUUKA,

NMOOBLEM U MOHTAX

A NPEAOCTEPEXEHME

bak ons umpkynmpytoLen XXuakoctm moxet Becutb 600-400 doHT
(272-635 kr) 6yayun 3anonHeHHbIM Bogon. YTobbl
npeaoTBpaTUTh CEPbE3HOE TPaBMUPOBaHNE camoro cebs u
Apyrux nvu, Bcerga cobnoganTte onnucaHHble B 4aHHOM
pyKoBOACTBe paboyme npoueaypbl U MECTHbIE NpaBunia
nogbema TsKernblx rpy3oB. Vicnonb3oBaHne HeNnoaxXoasaLmx
METOAOB NogbeMa MOXET MPUBECTU K CEPbE3HBbIM TPaBMaMm Unu
cmepTu.

Mpu nepemMelleHnmn Gaka C NCMbITaTENbHOW XUAKOCTbIO BHYTPU
LEHTp TshkecTn ByaeT M3MEeHATLCA B 3aBUCMMOCTU OT MHEPLMK
XMOKOCTN, YTO MOXET NPUBECTM K BHE3AMHOMY CMeLLeHNto Baka.
HacTtoatenbHo pekoMeHAyeTCca CcnnBaTh UCNbITATENbHYIO
XMOKOCTb Nepen nepemelleHvem 6aka. [pu nepemelleHun
Gaka c ucnblTaTenbHOM XNOKOCTbIO BHYTPU cneayeTt cobniogatb
0Coby0 OCTOPOXKHOCTb.

Ha onopHo# pame npenycMOTpEHBI YEThIPE TOUKH
noabema (0003Ha4YeHBI TAOTMYKAMU, TOKa3aHHBIMH Ha
puc. 3-1), KoTopble peHa3HAYCHBI IS 3alCTUICHHS
CTPOIIOB UJIU KPIOKOB C LENbIO ITObEMA U IIEPEMEILICHUS
ONOpHOM paMbl. KpoMe TOro, OIOpHYIO0 paMy MOKHO
nepeMeIarb pyyHbIM I'MAPaBInYECKUM TOIBEMHUKOM
[IOJOHOB WJIA BUJIOYHBIM IIOTPY34HUKOM.

OBO3HAYAIOLLAA

A nPEHOCTEPE)l(EH"E TOUKM MOBENA

MageHne nnn HeKOHTpPoNupyemMoe KavdaHme obopynoBaHNsS
MOryT NPUBECTU K CEPbE3HON TPaBMe UM CMepTU oneparopa 1
Haxogsawmxcs psgom nogen. NogHMmanTe mallvHy TOMbKO 3a
nogbeMHble KoMbLa C MapKUpPOBKOW, NOKa3aHHOM Ha puc. 3-1.

C1p. 16

PyKOBO,EI,CTBO no akcnnyataunn GakoB anda LI,I/IpKyJ'IVIpyI'OLU,eIZ XKNOKOCTU



@ALDEH

A NPEAYNPEXOEHUE

Mepen nogbeMoM MalLUHbI yGeanTech B TOM, YTO OCHacTKa
npuKpenneHa npaBunbHo. NMogHnmanTe MallMHy MeaneHHo,
y6eamBLUMCL B TOM, YTO KOMMNOHEHTLI He ByayT pa3aaBneHbl Unm
N30rHYThbl MPU NOAbEME MaLUVHbI B BEPTUKANbHOM MOMOXEHUW.
Ecnu ocHacTka BbI3blBaeT kKayaHWe UM HeYCTOMYMBOCTb Oaka B

c6ope, onycTuTe ero u OTPErynmupyTe OCHaCTKy.

3.3 NMoaroToBKA BAKOB K UCMbITAHUIO

YroOnI II0ATOTOBUTH 0aKu K HCIIBITAHUIO, BBIIIOJHUTE CIICAYIOIINC I[CﬁCTBH?[:

1.

IToncoenuuuTe HAIOPHBIM U BO3BPATHBIN IIUIAHTY K OTBEPCTUAM Ha
koHcosn Hydro Pro wim Ha ycTpoiicTBe A1 HCIIBITAHUS KIIAITaHOB.

IToncoennuuTe ONOpHYO pamy 06aka U 3aroHUTE OaK UCIBITATEIbHON
KHUJIKOCTBIO.

OTKpoliTe HAIOJIHUTENbHBIN KJlallaH Ha UCTIBITATEIbHOM yCTPOMCTBE U
BKJIFOYMTE HACOC JIJIS 3aII0JHEHHS HacOCa JKUIKOCTBIO.

COBET:

MoxxeT noTpeboBaTbCs BbIMYCTUTL BO3AYX U3 BCAcChbiBalOLLEN
NMIMHUW, HAapPYLUMB YNIOTHEHWE WTYLEpa ANs LWiaHra Ha Hacoce.

Ne nsg. 90637-R, peq. 2

Crtp. 17



JlaHHas cTpaHulla pegHaMEepEHHO OCTaBJIeHa HE3aIlOJTHEHHOM.

Ctp. 18 PykoBoACTBO No aKcnnyaTaummn 6akoB Ans LUMPKYMPYIOLLEN XUAKOCTU



@A LDER

4  IKCIITYATALUUA

[lepen skcmutyaraliueil MalliiHbl BHIIOJIHUTE CJIETYIOIINE TPOBEPKU:

1. BrInonHUTE NPOBEPKU COITIACHO MEPEUHIO JEHCTBUM, CBA3aHHBIX C
OLIEHKOH pUCKOB, cM. Tabmuiy 1-3 Ha c1p. 5.

2. Y6enutech B OTCYTCTBUH B paboyeil 001acTH MOCTOPOHHUX JIUIL U
HEHY)KHOTO 000pY/IOBaHHS.

3. VYbeaurech, 4TO YPOBCHB KUIAKOCTH JOCTATOYHBIHN JIJIS 3ATIOTHCHHS
HCTIBITBIBAEMOIO KOpITyCa KJalaHa.

4. Y06emuTech, 9TO COCTOSTHUE KUIKOCTH COOTBETCTBYET TPEOOBAHUSAM K
YHUCTOTE.

5. VY6enurecs, uTo KiamaH 0aka OTKPHIT.

Ne nsa. 90637-R, pen. 2 Ctp. 19



JlaHHas cTpaHulla pegHaMEepEHHO OCTaBJIeHa HE3aIlOJTHEHHOM.

CTp. 20 PykoBoACTBO No aKcnnyaTaummn 6akoB Ans LUMPKYMPYIOLLEN XUAKOCTU



@ALDEH

5 TEXHWUYECKOE OBCJ1TYXUBAHUE

[IponsBoauTeNb BBIMOIHIET CMa3Ky Hacoca Mepe MOCTaBKOM.

Tabnuna 5-1 conepkuT nepeueHb MHTEPBAJIOB U OIepaliuil TeX00CITy)KUBaHHS.

TABNUUA 5-1. MIHTEPBANBI U 3AIAYM TEXOBCNYXUBAHUA

MHTepBan 3apava

MpoBepbTe Kabenb NUTaHUSA HA OTCYTCTBUE MOBPEXOEHUNA.
Mepen kKaxAabim

pilhen Ouuctute puUnbTpbI.

ncnosib3oBaHUeM

[MpoBepbTE, HET N yTEYEK BOABI.
ExeHepnenbHo MpoBepbTe TpyboNpoBoA.
Kaxpgble 500 yacoB lMpoBepbTe Kyna4vok, NOALUMMHKK U AfeKTpoaBuraTesnsb.
Kaxable 1 000 yacoB lMpoBepbTe yNnoTHEHNS, KranaHbl U KOpryCc Hacoca.
Mo mepe . o

OunctnTe BCcacbiBalLWmii ceT4aTbii unbTp Baka.
HeobxoAuMocCTH

Ne nsa. 90637-R, pen. 2 Ctp. 21



JlaHHas cTpaHulla pegHaMEepEHHO OCTaBJIeHa HE3aIlOJTHEHHOM.

Ctp. 22 PykoBoACTBO No aKcnnyaTaummn 6akoB Ans LUMPKYMPYIOLLEN XUAKOCTU



@ALDEH

6 XPAHEHUWE U TPAHCIMOPTUPOBKA

B 3TOW IMABE

B.LXPAHEHME = = = = = = = m e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 23
6.1.1 KPATKOCPOYHOE XPAHEHVE = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = oo s oo oo oo 23
6.1.2 [OMTOCPOYHOE XPAHEHME = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = == s s oo oo oo 23

6.2 TPAHCTMIOPTUPOBKA = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = s w oo oo s e e oo oo 24

6.3 BbIBOL W13 BKCTMYATALIMM = = = = = = = = = = = m m m o oo m e e e e e oo e e e e e e oo o - 24

6.1  XPAHEHME

[IpaBunbHOE XpaHeHne bak Uil TMPKYJIUPYIOLIEH )KUIKOCTH YBEIUYHUT CPOK
CJIy>KOBbI U IPEAOTBPATUT NOBPEXKICHUE MAILIUHBI.

Hepen XPaHCHHUEM BBITIOJIHATE CIICAYIOIME ONICpALlUU:

1. Ouwncrure U BBICYIINTE MAILIUHY.

2. CreliTe Bce )KUIKOCTH.

A NPEAYNPEXOEHUE

BoagencTere Ha yCTaHOBKY OKpY»Katolllei cpebl, Bbi3blBaloLLee
ee 3amep3aHne, BeAET K NOBPEXAEHN0 Hacoca, (PUTUHIOB U
Gaka. B cnydyae ecnv yctaHoBKa HaxoQuTCS Mo BO3OECTBMEM
TemnepaTtypbl H/XE TOYKM 3aMep3aHmns UCTbITaTeNnbHON cpeapl,
HeobXxoaMMO OMOPOXHUTL BCHO CUCTEMY C UCTIbITaTENbHOMN
XMIOKOCTbIO, a8 HAacOC 3amnoHUTL COOTBETCTBYIOLLEN CMEChHo
aHTUpM3a, YTOObI 3aLLUMTUTL €ro OT 3aMep3aHns U KOPPO3UMN.

6.1.1 KpaTKkocpo4yHoe XpaHeHue

[Tepen KpaTKOCPOUHBIM XpaHEHUEM (10 TPEX MECSIIEB) BBIMOIHHUTE CIACAYIOIINE
JCUCTBUSA:

1. JleMOHTHpYWTE ITUIAHTH.

2. 3akpoiiTe OTBEPCTHS KOJIITaYKaMH.

6.1.2 [Jonrocpo4yHoe xpaHeHue

[epen monrocpoyHbIM XpaHeHueM (00Jiee TpeX MECSIIEB) BBIMOIHHUTE CIICAYIOIINE
JIEUCTBUL.

1. Tlocne ocymeHus Hacoca 3aMOJHUTE €r0 COOTBETCTBYIOIIEH CMECHIO
aHTU(pH3a, YTOOBI 3ALUTUTE €TO OT 3aMEP3aHUs U KOPPO3HUH.
2. TlomectuTe MalIMHY AJIS1 XpAaHEHUS B 3aKPBITHII KOHTEHHEP.

3. Tlonoxxute B KOHTEHHEP MEMIOYEK C IECUKAaHTOM. 3aMEHSIITE €ro COTJIaCHO
yKaSaHI/IHM HpOI/ISBO,I[I/ITeJISI.

Ne nag. 90637-R, pea. 2 Ctp. 23



4. XpaHuTe TPaHCIOPTUPOBOYHBIA KOHTEHHEDP B MECTE, 3aIUILIEHHOM OT
BO3/ICHCTBHSI MPSIMOTO COJTHEYHOTO CBETa, pH TeMmeparypax Huxe 70 °F
(21°C) u BnaxunocTu Hmxe 50%.

6.2 TPAHCMOPTUPOBKA

Mammny bak 11 uMpKyaupyromen KuIKoCTH MOKHO ITEPEBO3UTH B
OpUTMHAJIBHOM TPAHCIIOPTUPOBOYHOM KOHTEHUHEpE.

6.3 BbIBOO N3 3KCMNYATALUMU

Jlns BeIBoAa bak 11 HUPKYIUPYIOLIEH KUIKOCTH U3 HKCIUTyaTaluy Iepes
YTWIM3aLHEH, CIEUTE BCE )KUAKOCTH U3 Hacoca. Y THIIM3ALHUs BCEX KUIKOCTEN
JOJDKHA OCYLIECTBIIATHCSA B COOTBETCTBUU C MECTHBIMHU M HALIMOHAJIBHBIMU
npaBwiaMu. Kareropuuecku 3anpeniaeTcs CamBaTh KUAKOCTH HA TPYHT.

WNudopmanus o cOopke KOMIOHEHTOB npuBeaeHa B [Ipunoxenue A.

Ctp. 24 PykoBoACTBO No aKcnnyaTaummn 6akoB Ans LUMPKYMPYIOLLEN XUAKOCTU



@A LDER

NMPUITIOXEHUE A CBOPOYHbIE YEPTEXWU

MepeyeHb Yyepmexeli

PWCYHOK A-1. BAK B CEOPE, OFLEMOM 35 TANNOHOB (132 NMUTPA), AN LMPKYNIUPYIOLLEN BOAbI (Ne YACTK 90544) - - - 26
PVCYHOK A-2. BAK B CEOPE, OFEMOM 35 TANNOHOB (132 NUTPA), ANA LMPKYNUPYIOLLEN BOAbI (Ne YACTK 90544) - - - 27
PVCYHOK A-3. BAK B CEOPE, OFLEMOM 65 TANNOHOB (246 NUTPOB), ANA LMPKYNMPYIOWEN BOAbI (Ne YACTM 90545) - - 28

)

PUCYHOK A-4. BAK B CEOPE, OBLEMOM 65 TANNIOHOB (246 NWTPOB), ANA LIMPKYNVPYIOWEN BOAbI (N2 YACTM 90545) - - 29
PVCYHOK A-5. BAK B CBEOPE, OFLEMOM 125 TANNOHOB (473 NUTPA), ANA LMPKYNIUPYIOLLEV BOAbI (Ne YACTK 90546) - - 30
PVCYHOK A-6. BAK B CEOPE, OFLEMOM 125 TANNOHOB (473 NUTPA), ANA LMPKYNIUPYIOLLEN BOAbI (Ne YACTK 90546) - - 31
PUCYHOK A-7. BAK B CEOPE, OBLEMOM 225-TANNOHOB (852-NUTPA), NS LMPKYNNPYIOWEN BOfb! (Ne YACTM 91823) - - 32
PMCYHOK A-8. BAK B CEOPE [IETA/b , OBLEMOM 225-TANINIOHOB (852-NUTPA), NS LIMPKYNUPYIOLEN BOAbI (Ne YACTM 91823)
33

PUCYHOK A-9. BAK B CEOPE, OBLEMOM 225-TANNOHOB (852-NUTPA), NS LMPKYNMPYIOLLEV BOAbI (Ne YACTM 91823) - - 34
PVCYHOK A-10. 225-TANNOHOB (852-MUTPA) BAK 1S LIMPKYNMPYIOLLEWN XWMAKOCTU CBOPE (P/N 92037) - - - - - - - - 35
PVUCYHOK A-11. BAK N5 LIMPKYNIUPYIOLLEN XUAKOCTU CBOPE (P/N 90547) - - - - - = = = = - = o oo oo o oo - - 36

Ne nsa. 90637-R, pen. 2 C1p. 25



PUCYHOK A-1. BAK B CEOPE, OGLEMOM 35 FANNIOHOB (132 NUTPA), NS LIMPKYNUPYIOLEN BOAbI (N2 YACTM

90544)

PYKOBO,EI,CTBO no akcnnyataunn GakoB anda Ll,vlpKynleyrom,eﬁ XKNOKOCTU

C1p. 26



PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 2 13904 |NUT 5/16-18 STDN STAINLESS STEEL
2 1 29152 |PLATE MASS CE
3 1 47981 |NAMEPLATE ELECTRICAL CONTROL PANELS CE
4 4 59039 |LABEL WARNING LIFT POINT ROUND 1.5"
5 1 78100 |P-CLAMP 1" OD ALUM
6 30in 81894 |HOSE LOW PRESSURE PUSH-LOK 3/4 ID
7 3 82628 |NUT LOCK #10-24 SS
8 12 82634 |NUT NYLOCK 5/16 SS
9 2 82685 |WASHER #10 FLTW SS
10 13 82687 |WASHER 5/16 FLTW SS
11 1 90508 |MOTOR STARTER INLINE MANUAL 120V, 14AMP CALDER RECIRC
12 1 90542 |CALDER RECIRCULATION TANK SKID
13 1 90543 |CONTROL PANEL MOUNT
14 1 90547 |RECIRCULATION PUMP ASSY
15 1 90548 | TANK HORIZONTAL 35 GALLON
16 1 90554 | TANK STRAPS HORIZONTAL 35 GALLON
17 9 90564 |STICKER EDGE MARKING
18 8 90566 |RIVET SS BLIND 1/8 DIA .197-.255 GRIP
19 3 90567 |SCREW 10-24 X 3/4 BHCS SS
20 2 90568 |FTG PUSH-ON HOSE BARB BRASS 3/4 HOSE X 3/4 MALE NPT
21 1 90569 |FTG PUSH-ON HOSE BARB BRASS 1/2 HOSE X 3/4 MALE NPT
22 2 90574 | TANK STRAP ANCHOR
23 1 90575 |STRAINER T POLY 3/4 NPT 80 MESH CLEAR BOWL
24 1 90576 |FTG POLY VALVE 3/4 NPT
25 4 90577 |FTG POLY SHORT NIPPLE 3/4
26 2 90579 |FTG POLY TANK FLANGE 3/4 NPT
27 2 90580 |FTG POLY STREET ELBOW 90 DEG 3/4 NPT
28 1 90581 |FTG POLY TEE 3/4 NPT
29 4 90582 |SCREW 5/16-18 X 3/4 SQ NECK CARRIAGE SS
30 2 90583 |SCREW 5/16-18 X 2-1/4 SQ NECK CARRIAGE SS
31 6 90653 |SCREW 5/16-18 X 1 SQ NECK CARRIAGE SS
32 1 90654 |VALVE CHECK 3/4 FNPT POLY
33 6 90655 |RETAINER BOLT 5/16

@ALDEH

PUCYHOK A-2. BAK B CEOPE, OFLEMOM 35 FANNIOHOB (132 NUTPA), NS LIMPKYNIUPYIOLEN BOAbI (N2 YACTM

90544)

Ne nsg. 90637-R, peq. 2

Crtp. 27



PUCYHOK A-3. BAK B CEOPE, OGLEMOM 65 FANNIOHOB (246 NUTPOB), ANSt LIMPKYNUPYIOLLEN BOAbI (N2 YACTH
90545)

CTp. 28 PykoBoACTBO Mo akcnnyaTaumm 6akoB Ans LMPKYMpYoLWen XXUaKocTy



@ALDEH

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 2 13904 |NUT 5/16-18 STDN STAINLESS STEEL
2 1 29152 |PLATE MASS CE
3 1 47981 |NAMEPLATE ELECTRICAL CONTROL PANELS CE
4 4 59039 |LABEL WARNING LIFT POINT ROUND 1.5"
5 1 78100 |P-CLAMP 1" OD ALUM
6 35in 81894 |HOSE LOW PRESSURE PUSH-LOK 3/4 ID
7 3 82628 |NUT LOCK #10-24 SS
8 12 82634 |NUT NYLOCK 5/16 SS
9 2 82685 |WASHER #10 FLTW SS
10 13 82687 |WASHER 5/16 FLTW SS
11 1 90508 |MOTOR STARTER INLINE MANUAL 120V, 14AMP CALDER RECIRC
12 1 90542 |CALDER RECIRCULATION TANK SKID
13 1 90543 |CONTROL PANEL MOUNT
14 1 90547 |RECIRCULATION PUMP ASSY
15 1 90549 | TANK HORIZONTAL 65 GALLON
16 1 90555 | TANK STRAPS HORIZONTAL 65 GALLON
17 9 90564 |STICKER EDGE MARKING
18 8 90566 |RIVET SS BLIND 1/8 DIA .197-.255 GRIP
19 3 90567 |SCREW 10-24 X 3/4 BHCS SS
20 2 90568 |FTG PUSH-ON HOSE BARB BRASS 3/4 HOSE X 3/4 MALE NPT
21 1 90569 |FTG PUSH-ON HOSE BARB BRASS 1/2 HOSE X 3/4 MALE NPT
22 2 90574 | TANK STRAP ANCHOR
23 1 90575 |STRAINER T POLY 3/4 NPT 80 MESH CLEAR BOWL
24 1 90576 |FTG POLY VALVE 3/4 NPT
25 4 90577 |FTG POLY SHORT NIPPLE 3/4
26 2 90579 |FTG POLY TANK FLANGE 3/4 NPT
27 2 90580 |FTG POLY STREET ELBOW 90 DEG 3/4 NPT
28 1 90581 |FTG POLY TEE 3/4 NPT
29 4 90582 | SCREW 5/16-18 X 3/4 SQ NECK CARRIAGE SS
30 2 90583 | SCREW 5/16-18 X 2-1/4 SQ NECK CARRIAGE SS
31 6 90653 |SCREW 5/16-18 X 1 SQ NECK CARRIAGE SS
32 1 90654 |VALVE CHECK 3/4 FNPT POLY
33 6 90655 |RETAINER BOLT 5/16

PUCYHOK A-4. BAK B CEOPE, OGLEMOM 65 FANNIOHOB (246 NUTPOB), ANSt LIMPKYNUPYIOLLEN BOAbI (N2 YACTH

90545)

Ne nsg. 90637-R, peq. 2

Ctp. 29



PUCYHOK A-5. BAK B CEOPE, OLEMOM 125 FANNOHOB (473 NUTPA), ANSt LIMPKYNMPYIOLLEN BOfbI (N2 YACTM

90546)

PYKOBO,EI,CTBO no akcnnyataunn GakoB anda Ll,vlpKynleyrom,eﬁ XKNOKOCTU

Ctp. 30



@ALDEH

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 2 13904 |NUT 5/16-18 STDN STAINLESS STEEL
2 1 29152 |PLATE MASS CE
3 1 47981 |NAMEPLATE ELECTRICAL CONTROL PANELS CE
4 4 59039 |LABEL WARNING LIFT POINT ROUND 1.5"
5 1 78100 |P-CLAMP 1" OD ALUM
6 28in 81894 |HOSE LOW PRESSURE PUSH-LOK 3/4 ID
7 3 82628 |NUT LOCK #10-24 SS
8 12 82634 |NUT NYLOCK 5/16 SS
9 2 82685 |WASHER #10 FLTW SS
10 14 82687 |WASHER 5/16 FLTW SS
11 1 90508 |MOTOR STARTER INLINE MANUAL 120V, 14AMP CALDER RECIRC
12 1 90542 |CALDER RECIRCULATION TANK SKID
13 1 90543 |CONTROL PANEL MOUNT
14 1 90547 |RECIRCULATION PUMP ASSY
15 1 90550 | TANK HORIZONTAL 125 GALLON
16 1 90556 | TANK STRAPS HORIZONTAL 125 GALLON
17 9 90564 |STICKER EDGE MARKING
18 8 90566 |RIVET SS BLIND 1/8 DIA .197-.255 GRIP
19 3 90567 |SCREW 10-24 X 3/4 BHCS SS
20 2 90568 |FTG PUSH-ON HOSE BARB BRASS 3/4 HOSE X 3/4 MALE NPT
21 1 90569 |FTG PUSH-ON HOSE BARB BRASS 1/2 HOSE X 3/4 MALE NPT
22 2 90574 | TANK STRAP ANCHOR
23 1 90575 |STRAINER T POLY 3/4 NPT 80 MESH CLEAR BOWL
24 1 90576 |FTG POLY VALVE 3/4 NPT
25 4 90577 |FTG POLY SHORT NIPPLE 3/4
26 2 90579 |FTG POLY TANK FLANGE 3/4 NPT
27 2 90580 |FTG POLY STREET ELBOW 90 DEG 3/4 NPT
28 1 90581 |FTG POLY TEE 3/4 NPT
29 4 90582 |SCREW 5/16-18 X 3/4 SQ NECK CARRIAGE SS
30 2 90583 |SCREW 5/16-18 X 2-1/4 SQ NECK CARRIAGE SS
31 6 90653 |SCREW 5/16-18 X 1 SQ NECK CARRIAGE SS
32 1 90654 |VALVE CHECK 3/4 FNPT POLY
33 6 90655 |RETAINER BOLT 5/16

PUCYHOK A-6. BAK B CEOPE, ObEMOM 125 FANNOHOB (473 NUTPA), ANS LMPKYNMPYIOLLEN BOAbI (N2 YACTH

90546)

Ne nsg. 90637-R, peq. 2

Ctp. 31



PUCYHOK A-7. BAK B CEOPE, O bEMOM 225-rANNIOHOB (852-NUTPA), ANSt LIMPKYNIMPYIOLLEN BOfbI (N2 YACTH
91823)

Ctp. 32 PykoBoACTBO Mo akcnnyaTaumm 6akoB Ans LMPKYMpYoLWen XXUaKocTy



@ALDEH

BASE ASSEMBLY

SCALE 1/20

DETAIL A
SCALE 1/4

DETAIL B
SCALE 1/4

‘ DETAIL C
.~ SCALE1/5

PucyHOK A-8. BAK B CEOPE [IETAMNb , OBbEMOM 225-ANNOHOB (852-NUTPA), ANS LMPKYNUPYIOWEN BOAbI (N2
YACTW 91823)

Ne nsg. 90637-R, peq. 2 Ctp. 33



PARTS LIST

ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 2 13904 |NUT 5/16-18 STDN STAINLESS STEEL
2 1 290152 |PLATE MASS CE
3 1 47981 |NAMEPLATE ELECTRICAL CONTROL PANELS CE
4 1 78100 |P-CLAMP 1" OD ALUM
5 3 81917 |FTG PUSH-ON BARB 1/2 NPTM X 1/2 HOSE SWIVEL BRASS
6 3 82628 |NUT LOCK #10-24 SS
7 12 82634 |NUT NYLOCK 5/16 SS
8 2 82685 |WASHER #10 FLTW SS
9 14 82687 |WASHER 5/16 FLTW SS
10 42 82847 |HOSE LOW PRESSURE PUSH LOK 1/2 ID
11 1 88039 |FTG ELBOW 90° 3/8 NPTM X 1/2 BARB BRASS
12 1 91256 |MOTOR STARTER INLINE MANUAL
13 1 90543 |CONTROL PANEL MOUNT
14 [72IN| 90564 [STICKER EDGE MARKING
15 8 90566 |RIVET SS BLIND 1/8 DIA .197-.255 GRIP
16 3 90567 |SCREW 10-24 X 3/4 BHCS SS
17 2 90574 | TANK STRAP ANCHOR
18 1 90575 |STRAINER T POLY 3/4 NPT 80 MESH CLEAR BOWL
19 1 90576 |FTG POLY VALVE 3/4 NPT
20 4 90577 |FTG POLY SHORT NIPPLE 3/4
21 2 90579 |FTG POLY TANK FLANGE 3/4 NPT
22 2 90580 |FTG POLY STREET ELBOW 90 DEG 3/4 NPT
23 1 90581 |FTG POLY TEE 3/4 NPT
24 4 90582 |SCREW 5/16-18 X 3/4 SQ NECK CARRIAGE SS
25 2 90583 |SCREW 5/16-18 X 2-1/4 SQ NECK CARRIAGE SS
26 6 90653 |SCREW 5/16-18 X 1 SQ NECK CARRIAGE SS
27 1 90654 |VALVE CHECK 3/4 FNPT POLY
28 6 90655 |RETAINER BOLT 5/16
29 2 91045 |FTG PUSH-ON HOSE BARB BRASS 1/2 HOSE X 3/8 MALE NPT
30 1 91257 |PUMP GEAR BRONZE 4.4 GPM 1/2HP
31 1 91817 |CALDER RECIRCULATION TANK SKID 225 GALLON
32 1 92038 |TANK HORIZONTAL 225 GALLON MODIFIED
33 1 92050 |TANK STRAPS HORIZONTAL 225 GALLON
34 3 94749 |FTG POLY REDUCER BUSHING 3/4 NPTM X 1/2 NPTF

PucyHok A-9. BAK B CEOPE, OB EMOM 225-TANNOHOB (852-NUTPA), ANS LIMPKYNUPYIOLLENA BOAbI (N2 YACTH

91823)

Ctp. 34

PyKOBO,EI,CTBO no akcnnyataunn GakoB anda LI,I/IpKyJ'IVIpyI'OLU,eIZ XNOKOCTU



@ALDEH

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 90557 |PUMP TWIN PLUNGER HYPRO 3.9GPM OPEN
2 1 90558 | RELIEF SPRAY PUMP 3/4" NPT
3 1 81917 |FTG PUSH-ON BARB 1/2 NPTM X 1/2 HOSE SWIVEL BRASS
4 3 90571 |FTG POLY REDUCER COUPLER 1 X 3/4 NPT
5 1 90580 |FTG POLY STREET ELBOW 90 DEG 3/4 NPT
6 1 94749 |FTG POLY REDUCER BUSHING 3/4 NPTM X 1/2 NPTF

PucyHok A-10. 225-rANNIOHOB (852-NUTPA) BAK ANst LIMPKYNMPYIOLLEM XMAKOCTM CEOPE (P/N 92037)

Ne nsg. 90637-R, peq. 2 Ctp. 35



PARTS LIST

ITEM | QTY | PIN: DESCRIPTION
1 1 90557 |PUMP TWIN PLUNGER HYPRO 3.9GPM OPEN
2 1 90558 |RELIEF SPRAY PUMP 3/4" NPT
3 2 90568 |FTG PUSH-ON HOSE BARB BRASS 3/4 HOSE X 3/4 MALE NPT
4 1 90569 |FTG PUSH-ON HOSE BARB BRASS 1/2 HOSE X 3/4 MALE NPT
5 3 90571 |FTG POLY REDUCER COUPLER 1 X 3/4 NPT
PucyHok A-11. BAK AN LIMPKYNIMPYIOLLEW XWUAKOCTM CBOPE (P/N 90547)
CTp. 36 PykoBoACTBO Mo akcnnyaTaumm 6akoB Ans LMPKYMpYoLWen XXUaKocTy



@ALDEH

CXEMbI

NMPUNOXEHUE B

OdH

13N ¥3LYAM OL A|<

3SOH
a3anddns
d3noLsno

P~

IAd 1

INWA L

4373y

Al

#6818 - ASOH

Id cd
dilind I-EINIE]
LNIWIDVIASIA IAILISOd

~
#6818 - 350H
OdH
NIVYQ 33 LYM INOHA
KAD 350H
INTYANOTHD a3nddns
HIWOLSND

b

kA
Alddns d3aLlvm

JINVL
3LVt

PucyHoK B-1. CXEMA (Ne YACTM 89791)

Ctp. 37

Ne nag. 90637-R, pea. 2



JlaHHas cTpaHulla pegHaMEepEHHO OCTaBJIeHa HE3aIlOJTHEHHOM.

CTp. 38 PykoBoACTBO No aKcnnyaTaummn 6akoB Ans LUMPKYMPYIOLLEN XUAKOCTU






SCLIMAX

Sz Caroen HsSmn




